Elem. de ED.O. PRACTICA-10
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1.- Vamos a resolver el problema de valor inicial y" +y" — 3 — y = ze® con y(0) = y/(0) =0 e
y"(0) = 1.

1;.= Encuentra la solucién general del problema homogéneo asociado.

Levacsun casictrasg fsea Y vt -3 -4 o Ve ytop -4 13-

):1 Es fAT 2 §unt tAndv _>J+)1 y_ x>
Payhad-a o fH=1) Ded ) -zz>}__"_>___
Asi S=A y S:-~4 @ai2 wodie s oA -2k

e Solbts el CinraAL- PEILN: Bw  NyMvEFatn RICIRER

o= G e¥+ Ge " rgxe”T L& GEIR

15~ Encuentra una solucién particular de la E.D.O. (Indicacién: Prueba con z(Az + B)e®.
i Por qué no usamos la funcién (Az + B)e*?)
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l3.- Encuentra la solucién tnica para los datos iniciales dados.
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14.- Encuentra una solucién particular de la E.D.O. usando el métod

o de variacién de las cons-
tantes. (Indicacién: usa todo el papel adicional que sea necesario).
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